
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

(RPPH) 

 

 

Satuan Pendidikan : PAUD TK UMDI TOLAI 

 Kelas/Semester : B (5-6 Tahun) / II 

Tema/Topik Simulasi : Binatang / Aku Sayang 

Binatang Sub Tema : Binatang Peliharaan (Ayam ) 

Pembelajarn Ke : Minggu ke-13 

Alokasi Waktu : 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN : 

1. Anak dapat melakukan ibadah sesuai dengan agama yang dianutnya dengan benar 

2. Anak dapat mengungkapkan rasa syukur kepada Tuhan YME dengan baik 

3. Anak dapat mendengarkan ketika orang lain berbicara dengan sabar 

4. Anak dapat melakukan koordinasi gerakan mata, kaki, tangan, kepala. 

5. Anak dapat membuat kolase gambar ayam dengan rapi 

6. Anak dapat berhitung dengan menggunakan telur 

7. Anak dapat menyebutkan simbol-simbol huruf pada kata a y a m dengan benar 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

       Kegiatan awal + 2 Menit 

1. Berdo’a sebelum belajar 

2. Mengabsen 

3. Mengerjakan ibadah 

4. Mengungkapkan rasa syukur kepada Tuhan YME 

5. Mendengarkan ketika orang lain berbicara 

6. Melakukan koordinasi gerakan mata, kaki, tangan, kepala, 

Kegiatan Inti + 6 MenitMengamati 

 Anak mengamati telur 

 Anak memegang telur. 

 Anak mencoba anak mengupas cangkang telur 

Menanya 

 Guru menstimulus anak untuk bertanya macam-macam telur 

 Guru menstimulus anak bertanya tentang manfaat telur 

 Guru menstimulus anak bertanya bagaimana cara memasak telur 

            Mengumpulkan informasi 

 Guru menjelaskan macam-macam telur dan kegunaanya 

 Guru menjelaskan cara memasak telur 

 Guru menjelaskan dampak negatif dari kebanyakan makan telur 

Menalar 

Keg 1: berhitung dengan menggunakan telur 

Keg 2: Mencocokan bilangan dengan gambar telur 

Keg 3: Menyebutkan simbol-simbol huruf pada kata  a y a m 

Keg 4: membuat kolase gambar anak ayam dengan cangkang telur 

 

 

 



 

Mengkomunikasikan 

 Anak menceritakan tentang telur dengan benar dan tepat 

 Anak menceritakan tentang pengalamannya ketika mengupas telur Anak 

menyajikan hasil karya 

Kegiatan Penutup+ 2 Menit 

1. Menanyakan Perasaan saat Ini  

2. Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkan hari ini. 

3. Menyampaikan pesan moral kepada Anak 

4. Menginformasikan kegiatan hari esok 

Berdo’a setelah belajar 

 

                                                                    Tolai, 4 Januari 2022 

    

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 



 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

a. Skala capaian perkembangan 

b. Hasil Karya 

c. Catatan Anekdot 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

RENCANA PENILAIAN HARIAN 

  

KELOMPOK  : B (5-6 Tahun) 

Tema/ Sub Tema : Binatang/ Binatang Kesayangan /ayam 

Hari/Tanggal  :

 

No 
Bidang            Pengem 

bangan 
INDIKATOR/PENILAIAN 

PENILAIAN 

BB MB BSB BSH 

1 NAM. 
(1.1) Mengerjakan ibadah 

Mengungkapkan rasa syukur kepada Tuhan 

YME 

    

2 SOSEM Mendengarkan ketika orang lain 

berbicara 

    

 

 

4 

 

 

FM 

Motorik Kasar 

(3.3) Melakukan koordinasi gerakan mata, 

kaki, tangan, kepala, 

Motorik Halus 
(3.4) Membuat kolase gambar Ayam 

    

 

5 
 

KOG 
(3.9)-(4.9) 

Menghitung jumlah telur ayam 

    

 

6 

 

BHS. 

(3.12)-(4.12) 
Menyebutkan simbol-simbol huruf pada kata 

ayam 

    

7 SENI 
(3.15)-(4.15) 
Membuat kolase gambar ayam 

    



FORMAT CATATAN ANEKDOT ANAK 

PAUD TK UMDI TOLAI 

 
Kelompok : ...................................... 
Semester : ...................................... 
Tahun pelajaran  : ...................................... 

 

Tanggal Nama Anak Peristiwa 
Tafsiran 

permasalahan 
Tindak lnjut dan 

Pemecahan 

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     



PENILAIAN HASIL KARYA 

                                                           TK UMDI TOLAI  

 

Usia / Kelas : 
Nama Guru : 

 

TANGGAL HASIL KARYA ANAK HASIL PENGAMATAN 
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